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Председник Скупштине Србије и потпредседник Српске напредне странке (СНС)
Небојша Стефановић оценио је да би реконструкција Владе била темељнија само у
случају да је Александар Вучић заменио Ивицу Дачића на месту премијера.

  

  

- Али, сам Вучић је саопштио да му без нових избора не пада на памет да буде
председник владе, и то ми, његови сарадници, прихватамо. Али, Вучић ће сигурно бити
премијер - истакао је Стефановић у интервјуу за Недељник.

  

Коментаришући спекулације да ће челну позицију у парламенту заменити за функцију
министра одбране у реконструисаној влади, он је нагласио да ће СНС и Вучић до
последњег тренутка вагати која су кадровска решења најбоља за државу, а не партију.

  

На питање о спекулацијама да су председник Србије Томислав Николић и Дачић
направили савез како би срушили Вучића и преузели доминантну улогу у владајућој
гарнитури, Стефановић је одговорио да не гледа то као на неки савез против лидера
СНС.

  

- Николић и Вучић су најближи сарадници. Често су се и последњих десетак година
пласирале те неистине, пошто је то мало занимљиво медијима, а одговара и нашим
политичким противницима како би посвађали њих двојицу - оценио је он.
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- Вучић, иако данас има највећи политички рејтинг, а тиме и највећу одговорност и
највећи утицај у нашој земљи показује да се консултује са свима и да му није само стало
да стекне неки поен, већ да обезбеди најширу стабилност земље - рекао је Стефановић.

  

Он је додао да је уверен да су Николићеве намере у консултацијама с Дачићем биле да
се очува управо та стабилност и да покушамо да идемо брже напред.

  

Најављену сарадњу Вучића и градоначелника Београда Драгана Ђиласа, лидера
Демократске странке (ДС), око пројекта "Београд на води", коју неки виде као увод у
договор СНС и ДС после следећих избора, Стефановић је објаснио речима да се ради
"само о Вучићевом државничком потезу".

  

- Тај велики развојни пројекат Београда још није заокружен, због чега је Вучић изразио
спремност да разговара са Ђиласом. То није приватна ствар ни Вучића, ни Ђиласа, већ
интерес грађана Београда - нагласио је Стефановић.

  

(Фонет)
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